
1 A pair of Sheffield plated candelabra.

2 A heavy brass door stop.

3 A good solid bookcase.

4 Two Antique mahogany tapestry seated stools.

5 A large tall mahogany pedestal.

6 A good large two door glazed bookcase.

Lot No Description



7 Various Staffordshire figures.

8 A pair of painted glass decorative vases.

9 A brass mounted coal padonium.

10 A burr walnut five drawer chest.

11 A decorative framed and glazed watercolour.

12 A pair of mahogany hoop backed chairs together with 
another similar pair.

Lot No Description



13 A painted Captain's chair.

14 A good oak single drawer cupboard.

15 A single door glazed corner cupboard.

16 A small mahogany toilet mirror.

17 A pine five drawer chest.

18 A bag containing military badges etc.

Lot No Description



19 A quantity of tea cards etc.

20 Brass and plated wares.

21 A mantle clock together with two novelty brass figures.

22 A small glazed single door cabinet together with a coal 
padonium.

23 Various Staffordshire figures.

24 A canvas and leather mounted shotgun case.

Lot No Description



25 A good framed and glazed picture of a stream.

26 Four Edwardian upholstered chairs.

27 A good mahogany swivel chair.

28 An attractive cabinet of souvenir teapots.

29 A mahogany three drawer bureau.

30 A large nine drawer bookcase.

Lot No Description



31 A decorative jug and basin set.

32 Two oak occasional tables.

33 A doll's rocking chair, walking stick etc.

34 A Georgian single drawer side table.

35 A Radford wall pocket together with decorative china etc.

36 A quantity of old postcards etc.

Lot No Description



37 A Colcough decorative tea service.

38 A Royal Doulton figure of a lady. "Clarissa".

39 A painted Ercol drop leaf table.

40 A set of four (plus two) glass candlesticks.

41 A satinwood chest of four drawers.

42 A carved oak hall chair.

Lot No Description



43 A painted pine table.

44 A pottery vase, crucifix, bead counter etc.

45 A Georgian mahogany commode.

46 A George II cross banded bureau.

47 A good plated biscuit barrel, hip flask, cutlery etc.

48 A quantity of old photograph albums etc.

Lot No Description



49 A Georgian oak slim four drawer bureau.

50 A group of seven heavy glass paperweights.

51 A good brass companion set on stand.

52 A good boxed Oriental chess set.

53 A cased Mah Jong set.

54 A good cased coin collection together with old bonds, 
shares and banknotes.

Lot No Description



55 A set of three glass and brass mounted nest of tables.

56 A quantity of knives.

57 A pair of attractive black glazed plates.

58 Two oak bookcases.

59 A pair of pottery candlesticks, enamel bread bin, glass 
decanters etc.

60 A set of four oak barley twist chairs.

Lot No Description



61 A quantity of good cased and other cutlery.

62 An unusual carved African vase.

63 A set of six oak carved chairs.

64 A heavy oak drawer leaf table.

65 Good Denby pottery ware.

66 An oak Captain's chair.

Lot No Description



67 A stylish inlaid carver chair.

68 A mahogany D-ended dining table.

69 A nest of three oval tables.

70 An oak and EP mounted tantalus.

71 An Art Deco mantle clock together with a paint box, pencil 
case, and boxed salts.

72 A carved cuckoo clock and weights.

Lot No Description



73 A pine three drawer table on turned supports. (Drawer 
missing).

74 Three Beswick ponies.

75 An Antique oak comb back chair.

76 A good carved wall bracket.

77 An unusual large wooden trough together with a pottery 
vase.

78 A large elm refectory table.

Lot No Description



79 A pair of chairs together with one other and a fire screen.

80 A pair of oak carver chairs together with one other.

81 A quantity of pictures.

82 A good rosewood fold over card table with brass feet.

83 An Oriental porcelain vase and cover converted to a lamp.

84 An eastern carved camphor wood trunk. 

Lot No Description



85 A good oak extending table on turned supports. 

86 A quantity of good plated cutlery.

87 Wooden trinket boxes etc.

88 A good pair of bow fronted window seats.

89 An Antique captain's chair.

90 A set of four bentwood chairs together with a high chair.

Lot No Description



91 A red upholstered Georgian style high backed chair.

92 A good gilt framed still life painting. Signed A Schaepkens.

93 An MOP glass mounted inkwell on stand.

94 A bentwood carver chair together with an occasional table.

95 An oak drop leaf dining table.

96 An elm elbow chair.

Lot No Description



97 An unusual folding chair together with some library steps.

98 A good walnut barometer.

99 A large wicker trunk.

100 An oak conservatory chair.

101 A pair of snow shoes together with a fishing basket.

102 A mahogany butler's tray on stand.

Lot No Description



103 A box containing a clock face, light fittings etc.

104 A old clock case with brass dial.

105 A good Art Deco chrome clock.

106 An unusual brass mounted and mahogany lazy susan.

107 A mahogany five drawer chest on turned supports.

108 Silver pocket watches and a gold wristwatch.

Lot No Description



109 A Brownie camera in case and a pair of binoculars.

113 A pine single drawer dining table on turned supports.

114 A good copper kettle, coal bucket etc.

115 An oak barley twist standard lamp and shade.

116 An oak cigar cabinet with contents.

117 A pine single drawer table on turned supports. 

Lot No Description



118 A group of four Continental chamber sticks.

119 A pair of brass vases together with some unframed 
watercolours.

120 An Antique Oriental plate together with one other.

121 A gold brooch, pendant etc.

122 A lady's gold wristwatch together with one other.

123 A set of five Exeter fiddle pattern teaspoons.

Lot No Description



124 A stylish silver and enamelled cufflinks set with matching 
brooch.

125 A large military helmet plaque.

126 A large South Wales border badge.

127 A box containing cap badges.

128 A box containing large Gibraltar badge and numerous 
others.

129 A Russian copper coin.

Lot No Description



130 A silver pepper and salt.

131 A heavy silver embossed box and cover.

132 A silver engine turned glass compact.

133 A cased Royal Mint £4 silver proof set.

134 Silver cufflinks, a cross and a brooch.

135 Various Churchill crowns etc.

Lot No Description



136 A cased enamelled buckle.

137 A box of cased coins.

138 Various wristwatches.

139 A leather box containing coins and medals.

140 A group of five silver coins.

141 A silver foreign pocket watch together with one other.

Lot No Description



142 A gold and diamond two stone brooch.

143 A quantity of cap badges etc.

144 Cap badges and pins.

145 Costume jewellery etc.

146 Silver top jars, coins, and Wade Whimsies.

147 Seven cased Coronation coins.

Lot No Description



148 Silver thimbles, brooch etc.

149 An MOP card case and walking stick mounts.

150 A quantity of watches and chains.

151 A box of coins, buttons and figures.

152 A box of various medals.

153 A box containing pens, brooch etc.

Lot No Description



154 A box containing earrings, stick pin etc.

155 A box containing costume jewellery and watches etc.

156 A pair of small silver shell shaped salts.

157 A silver bracelet together with a brooch etc.

158 A boxed set of six silver handled tea knives.

159 A small circular silver sugar bowl.

Lot No Description



160 An oval silver modern picture frame.

161 Two silver trophy cups.

162 A bag containing numerous crowns and shillings.

163 A cased Westminster four coin Coronation set.

164 Nine Coronation nickel coins.

165 A Royal Mint Britannia 1 ounce silver coin.

Lot No Description



166 A pair of unusual brass lamps.

167 An unusual Eastern pewter tea caddy.

168 A brass mounted lamp.

169 A Royal Doulton toby jug.

170 A quantity of various sundry items.

171 A brass desk lamp.

Lot No Description



172 An oak two door cabinet with bun feet.

173 A small mahogany gypsy table.

174 An Antique three drawer bureau on tapered supports.

175 A small shell inlaid corner chair.

176 A good solid oak bookcase.

177 An oak cane back carver chair.

Lot No Description



178 A pine kitchen table.

179 A pine kitchen table, four chairs, and a bench.

180 A carved model of a mosque together with old metal paint 
cases.

181 A quantity of horns together with an Eastern dagger.

182 Two framed indentures and two registers.

183 A mahogany single pedestal breakfast table.

Lot No Description



184 Two large green glass bottles.

185 A large rectangular mirror in oak.

186 A metal jug and basin set on stand, together with a wash 
pan.

187 Two formation signs, one framed.

188 A good burr walnut framed mirror.

189 An old pine box containing brochures.

Lot No Description



190 A heavy oak gate leg table.

191 An old metal cash tin.

192 An unusual set of Art Deco oak dining chairs.

193 An old Pye radio.

194 A set of five mahogany dining chairs with velvet seats.

195 A good high back Antique armchair on tapered supports.

Lot No Description



196 A pair of good gilt framed prints.

197 A pair of heavy green glass bottles.

198 A good calamander wood travelling set.

199 A box containing old collectors stones, beads etc. 

200 A metronome, pocket watch on stand and spirit level etc.

201 A set of nine graduating decorative Mason's jugs.

Lot No Description



202 A gilt framed print of Charles William Lambton by Sir 
Thomas Lawrence.

203 A large framed etching of Strasbourg Cathedral, by Hedley 
Fitton.

204 An attractive framed and glazed watercolour of fishing boats 
together with one other.

205 A group of five various framed and glazed pictures.

206 A mahogany bow front chest of five drawers.

207 An attractive inlaid corner chair.

Lot No Description



208 A good mahogany elbow chair.

209 A good mahogany blanket box together with one other etc.

210 A group of framed oil paintings etc.

211 An Antique mahogany tea caddy.

212 A good carved Edwardian dressing table.

213 A quantity of good plated cutlery.

Lot No Description



214 A fancy bamboo mirror.

215 A quantity of framed and glazed pictures.

216 An unusual folding room divider.

217 A mahogany bureau bookcase.

218 A small leather trunk.

219 A good quality Art Deco stained glass mounted cupboard.

Lot No Description



220 A decorative jug and basin set etc.

221 A pine chest of two drawers.

222 An Art Deco glass mirror.

223 An Art Deco glass mirror.

224 An Art Deco glass mirror.

225 Two large green glass bottles.

Lot No Description



226 A quantity of toy collectors' cars.

227 A large glass cabinet together with two wall mounting 
cabinets.

228 A decorative walnut mirror.

229 An Edwardian four drawer chest.

230 Two Antique upholstered stools.

231 A decorative Spode china tea service.

Lot No Description



232 A large flat front bookcase.

233 A slatted garden bench.

234 A mahogany tilt top table.

235 An oak stick back chair.

236 A mahogany carver chair.

237 Two oak carved mirrors.

Lot No Description



238 A good cutlery tray together with various cutlery.

239 A good wicker trunk.

240 A small oak carved box.

241 Three occasional tables.

242 A painted three drawer chest.

243 Two painted mirrors.

Lot No Description



244 A quantity of golf clubs and trolley.

245 A painted Loom bedside chest together with a Loom chair.

246 A pair of large three seater sofas.

247 A quantity of mirrors and pictures.

248 A large quantity of World War 1 photographs in an album, 
and other pictures, belonging to the Drummond family.

249 A glass lamp together with a mirror.

Lot No Description



250 A box containing lace etc.

Lot No Description


